

Marian Sîntion, audiat în Parlament cu «ușile închise»

Ion **Alexandru**
Eduard **Pascu**

Scandalurile care s-au ținut lanț încă de acum două săptămâni, o dată cu demisia înaintată ministrului de interne Vasile Blaga de către procurorul Marian Sîntion, au ajuns în Parlament. Fostul șef al Direcției Generale Anticorupție a participat, ieri, la o discuție informală cu reprezentanții Comisiei de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională din Camera Deputaților. Sîntion a intrat în sala de ședințe la ora 12.30 și a ieșit la ora 14.30, evitând să facă orice comentariu cu privire la conținutul și temele abordate în acest interval cu membrii Comisiei. Contactat telefonic, procurorul Marian Sîntion ne-a declarat: „Nu comentez. A fost o întâlnire informală și nu știu dacă membrii Comisiei vor organiza o altă ședință în care să fiu audiat“.

Acuzații

Fostul șef al DGA, procurorul Marian Sîntion, a declarat, miercură trecută, în ședința Comitetului Strategic al DGA, că ministrul administrației și internelor, Vasile Blaga, a făcut presiuni pentru stoparea anumitor anchete dezvoltate de instituția pe care a condus-o. Ministrul administrației și internelor (MAI), Vasile Blaga, i-a cerut fostului șef al DGA, Marian Sîntion, să probeze acuzația adusă privind o presupusă intervenție într-o cercetare derulată de direcție, amenințându-l că, în caz contrar, îl va da în judecată.

Premierul Tăriceanu a declarat că acuzațiile fostului șef al DGA la adresa ministrului Vasile Blaga, de care a aflat din presă, sunt îngrijorătoare și le tratează cu prudență, urmând să le analizeze și să ceară corpului său de control să verifice cazul, dacă acest lucru se justifică. El a precizat că așteaptă elementele preliminare în acest caz și că, dacă va fi nevoie, va solicita Corpului de Control al Guvernului să verifice situația, în cazul în care o astfel de investigație va fi justificată.

Anchetă

Comisia pentru Apărare din Camera Deputaților va decide astăzi dacă îl cheamă pe fostul șef al DGA, procurorul Marian Sîntion, la audieri, a declarat



Fostul director al Direcției Generale Anticorupție din cadrul Ministerului Administrației și Internelor procurorul Marian Sîntion a avut ieri o discuție informală cu reprezentanții Comisiei de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională din Camera Deputaților. Întrevederea, care a avut loc cu ușile închise, a durat două ore. La ieșirea din sală, procurorul Marian Sîntion nu a vrut să facă nici un fel de comentariu. Surse parlamentare au precizat însă că discuțiile s-au purtat în principal pe marginea demisiei lui Marian Sîntion de la conducerea DGA și în legătură cu acuzațiile pe care atât procurorul, cât și adjuncții acestuia le-au adus ministrului Vasile Blaga și mai multor chestori aflați la conducerea MAI, în cadrul ședinței Comitetului Strategic de săptămâna trecută. Comisia de Apărare va dezbate aceste subiecte și, în cazul în care se impune, îl vor audia într-un cadru mult mai strict pe Marian Sîntion cu privire la aceste teme.

vicepreședintele comisiei, Marian Săniuță, după discuția informală a comisiei cu Sîntion. „Din punctul nostru de vedere, așteptăm sfârșitul anchetei care se desfășoară în acest moment

la MAI și concluziile din actul de control, iar mâine (azi - n.red), în plenul comisiei, vom delibera dacă va fi cazul să îl invităm pe domnul Sîntion la o audiere“, a spus Săniuță. El a arătat că

Sîntion a avut o activitate de doi ani, cu rezultate notabile, că a avut susținerea necesară, dar, probabil, a existat „un anumit moment care a făcut să detoneze acest caz“.